EITA211-Ocewpio YToroytopol xat [ToAvmhonotniae M. Mavpovinorag 21 Magptiov 2008

Evéiapeorn E&étaon

Amavtelote Okeg 11 epwThoelg oL axoiovbody. O cuvokindg aElpos povadwy eivar 100. H Sidpusto ¢ e€étaong sivar 100

AETTAL.
. . oy
1. Geopolue ™y xavovua] Yhdoox
Ly = {we{0,1}" | nw napwotdvel axépao o onolog aphvel dupolpevog 318 tou 8 urdhowmo T} .

(a) (16 povddeg) Kataoxeudote o Bidypailo XoTUOTAOEGY Y0 VTETEPUIVIOTIXG TENERUOLEVO AUTOUAUTO TO

onolo d&yetar v yhooow L.

0

(b) (16 povéddeg) Kotaoxeudote xavovueh ypauuatu 1) onola nopdyel Ty yhoooo L.

Amevleiag yoappatnn: S = 0S| 1S | 111
Egoppoymn aiyoebpon petatponng NITA oe uavoviny yoappotiun

S— 0S| 1A
A—> 0S| 1B
B— 0S| 1C
C—>0S|1C | e

2. Bewpolue Tnv xovovue] Yhbooo
Ly = {we{a,b}" | Jw| >3 xoto avimpoteieutaio obufolo ot w elvat a} .
o napdderyua, aaaba € Ly, abbaa & Ly, abbb & Ly o abaab € Lo.
(a) (16 povédeg) Kataoxeudote to SLdrypoto ¥aTAOTEOEWY Yo U)) VIETEQU LV LOTIX D TENEQUOUEVO SLUTALOTO

UE TECOERLS XOTAOTAOELS Xl ywpls xevég uetaPdoeic To onolo déyetal tny yhdoou L.

a,b

a a,b e a,b



(b) (16 povédeg) Xpnowonotelote v xoTooXELY] UROGUVOALY YLl VO UETOTREPETE TO WUY) VIETEPULVIOTIXG
TMEREPATUEVO AUTOUOTO TOU XATUOXEVGOATE OF VIETEQULVLOTIXG.

p/o 3(p,a) 3(p,b)
{1} {1,2} {1}
{1,2} {1,2,3} {1,3}
(12,3} | {1,2,3.4} (1,34}
(1,3} (1,24} (1,4}
{1,234} | {12.3.4} {1,3,4}
(134 | {124} (1,4}
(124 | {123} {1,3}
{1,4} {1,2} {1}

3. (16 povédeg) Kataoxeudote xotryopnuatinf, ypauuat e 1) onolo moapdyel tnv yhdooo

Ly = {a'b”|i>6j+3}.

Ly =Ly ULs,
L, = {a‘bZ'J i=6j+3}
Ly,={ab’| i> 6j +3}

L
S, —aaaaaa S;bb |aaa

L,,:

S,— S, S,

S;—>aS; | a

S, = aaaaaaS, bb | aaa

L;:
S—=§,18S,

4. (20 povédeg) Anodelite (ue xotdihnho Bedprua dvtinong) 6tLn Yhdooo
Ly = {a®*"b°" | n>0}.
Sev elval xavovier.

H vidooo dev elvar xavovixr]. Ynofétoupe 611 v yhdooo elvat xavovixd xoL xotohfy ouue
oe avtipaon. And to Oedprua ‘Avtinorng, undpyet évo K > 0 tétoo oote yio oA to
w € Ly pe |w| > K, unopolus va yoploovue T AEn w o XopUdTiol &, Y, 2, UE Y 7 e GoTE
w = ryz, |zy| < K %o xy"z € Ly v 6ha o n > 0. Hoipvouue w = a3K K. Agoo
|w| > K, otnv w propel vo epoppooctel 1o Oedenua ‘Avtinong.

Aol y # e x |zy| < K, éneton 6t r = a', y = a?, 6mou 0 < jxow i+ j < K, xu
2 = afK-1-Ig2KPK | Tgre, yan =2 nuw = a,“yzz = PEHIpE TEETEL VoL OVIXEL OTT)
yidooo. Agol j > 0, 3K + j # 3K, ondte n w' 8ev avhixel otr yYhdooo. Avtigoor.



